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В  Україні  триває  повномаcштабна  війна,  яку  віроломно  розпочала  росія  –  країна  зла,  яка
завжди  була  в’язницею  народів,  де  людське  життя  було  ніщо.  От  і  в  цій  війні
кремлівський  диктаторський  режим  застосовує  способи  ведення  війни,  які  заборонені
міжнародним  гуманітарним  правом.  Варварськими  артилерійськими  та  ракетними
обстрілами  зруйновані  наші  міста  і  селища,  а  окремі  населені  пункти  просто  стерті  з
лиця  землі.  Гинуть  мирні  жителі,  серед  яких  ні  в  чому  не  винні  діти.

У  цій  війні  Україна  бореться  за  незалежність,  демократію,  справедливість,  прогрес  не
тільки  для  своїх  громадян,  але  і  для  всього  людства.  Наше  військо  з  першого  дня  війни
мужньо  і  професійно  б’є  ворога!  Бажаючі  захищати  неньку  Україну  стоять  у  багатоденних
чергах  до  територіальних  центрів  комплектування  та  соціальної  підтримки.  Багато
працівників  системи  Академії  теж  добровольцями  пішли  до  лав  Збройних  сил  України  та
територіальної  оборони.  Бажаємо  їм  залишитися  живими  і  зжоровими  та  повернутися  у
свої  родини  з  Перемогою!

Нашу  справедливу  боротьбу  підтримують  міжнародні  організації,  країни  демократії,
політики,  вчені,  бізнесмени,  письменники,  художники,  артисти,  музиканти,  спортсмени,
пересічні  громадяни  всього  світу,  які  засудили  дії  агресора  і  надають  Україні  матеріальну
допомогу.

Тож,  поки  наші  захисники  та  захисниці  дають  потужну  відсіч  і  витісняють  загарбників,
першочерговим завданням наукових  установ,  державних  підприємств  та  організацій  НААН
є  співпраця  з  підприємствами  вітчизняного  агропромислового  виробництва,  спрямована
на  виконання  комплексу  весняних  польових  робіт  в  умовах  ресурсного  обмеження  та
створення  умов  для  забезпечення  потреб  нашого  війська  та  населення  якісним
продовольством  –  це  і  є  фронт  аграрної  науки.

Потреби Збройних сил України є  загальнонаціональним пріоритетом!  Маю інформацію про
те,  що  наукові  установи,  державні  підприємства  та  організації  НААН  сьогодні  ведуть
вагому  роботу  з  надання  допомоги  нашим  захисникам,  а  члени  Академії  перерахували
місячну  плату  за  звання  члена  НААН  на  потреби  українського  війська.  Але  кожен  день
війни  багато  вартує,  тому  прошу  вас  фінансово  підтримати  наших  захисників,
перерахувавши  зі  спеціальних  фондів  наукових  установ,  державних  підприємств  та
організацій  максимально  можливі  в сучасних  умовах  кошти  на  потреби  Збройних  сил
України.

Дякую за  розуміння!
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З  нами  Бог!

Перемога  буде  за  нами!

Слава  Україні!

З  повагою  Президент  Національної  академії  аграрних  наук  України  академік  НААН
Ярослав  Гадзало
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